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26 sierpnia odbyła się sesja Rady Miejskiej w Starachowicach. Tematem wiodącym

obrad było sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w

Starachowicach za rok 2015. Informację na ten temat przedstawiła dyrektor Danuta

Krępa.

 

Sprawozdania z pracy Komisji stałych za I półrocze 2016 r. przedstawili

przewodniczący lub wiceprzewodniczący Komisji Finansów i Budżetu, Komisji

Gospodarczej, Komisji Edukacji, Kultury, Zdrowia i Sportu, Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Komisji Komisji Rewizyjnej radny Paweł Kępa przedstawił

sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miejskiej za I półrocze 2016 r.

W kolejnych punktach obrad radni przyjęli uchwały wprowadzając zmiany w

Budżecie Miasta na rok 2016. Rada upoważniła Prezydenta Miasta Starachowice do

złożenia wniosku o dofinansowanie projektu, pn.: „Podniesienie jakości życia

mieszkańcom poprzez rozwój terenów zieleni miejskiej w Starachowicach” i

przyjęcia do realizacji określonego w studium wykonalności przedsięwzięcia.

Akceptację uzyskały także uchwały dotyczące zmiany nr 3 miejscowego planu

zagospodarowania przestrzennego B3-Centrum Manhatan w obrębie ulic: Staszica,

Kopalniana i Al. Armii Krajowej w Starachowicach, w sprawie uchwalenia zmiany nr

2 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Strefa” w obrębie

jednostek A1, A3, B1 i B2 na obszarze miasta Starachowice oraz w sprawie

uchylenia uchwały nr VII/14/2016 Rady Miejskiej w sprawie przekazania

prowadzenia Klubu Seniora „Manhattan”, działającego przy Dziennym Domu Senior-

WIGOR w Starachowicach, Uniwersytetowi Trzeciego Wieku w Starachowicach.

Protokoły z obrad, oraz treści przyjętych uchwał dostępne są w Biuletynie Informacji

Publicznej Urzędu Miejskiego w Starachowicach na stronie:

http://bip.um.starachowice.pl/

Relacja z obrad dostępna jest na kanale: Internetowej Telewizji RATUSZ Urzędu

Miejskiego:

 

https://www.youtube.com/watch?v=bxxae1RUf2Q
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